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Plesso in cui lavora
78 risposte

32%

38%

22%

8%

Sede di lavoro

SAN LORENZO

ORTA LORETO

CORBARA

CAPOLUOGO





1. Ritieni equilibrati e costruttivi i tuoi rapporti con il Dirigente 
Scolastico?
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2. Ritieni che il Dirigente Amministrativo ed il personale di segreteria 
offra  una collaborazione proficua per un servizio efficiente ed 
efficace ?
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3. Ritieni che nel tuo ordine di scuola il lavoro didattico e 
organizzativo si svolga in un clima di condivisione e rispetto?
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4. Ritieni che il sito della scuola fornisca delle utili 
informazioni?
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5. Ti senti coinvolto/a in quello che il PTOF della Scuola 
dichiara?
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6. Sei  soddisfatto/a del servizio pulizia?
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7. Riesci a svolgere le attività programmate nei tempi previsti?
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8. Sei soddisfatto del coinvolgimento e dell'interesse degli 
alunni durante le attività?
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9. Sei soddisfatto della tua capacità di relazione con gli alunni?
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10. Sei soddisfatto della collaborazione all’interno dei consigli 
di intersezione-interclasse-classe?
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11. Sei soddisfatto delle modalità con cui si svolge il Collegio 
dei Docenti?
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12. Ritieni che la nostra organizzazione scolastica ti permetta di 
mettere in pratica le tue competenze?
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13. Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli 
studenti BES? 
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14. Questa scuola realizza interventi efficaci per il recupero 
degli studenti con carenze formative? 
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15. Questa scuola promuove lo sviluppo delle potenzialità degli 
studenti più brillanti?
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16. Questa scuola offre corsi di formazione/aggiornamento utili 
per il tuo lavoro?

-5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Niente



17. Questa scuola collabora positivamente con gli enti del 
territorio (istituzioni, servizi, aziende, associazioni)?
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18. L’organizzazione del plesso (l’orario, notizie, sostituzioni) è  
efficace?
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22.Ritieni soddisfacente l’organizzazione che la nostra scuola 
ha messo in atto?
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23. Ritieni semplice la fruizione del servizio/l’erogazione del 
servizio della DaD?
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24. Ritieni costruttivo il dialogo a distanza con i tuoi alunni?
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25. Quanto sei riuscito a rendere chiari gli obiettivi didattici?
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26. Quanto ha pesato lo stato d’ animo sul tuo lavoro?
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27. Sono state attuate misure inclusive?
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Suggerimenti dei Docenti
• Continuare ad utilizzare la modalità a distanza per gli incontri degli 

organi collegiali.

• L’ora disciplinare di 35 min. è eccessivamente ridotta

• Potenziare i sussidi tecnologici in classe

• Migliorare la connessione internet

• Migliorare la comunicazione con la segreteria

• Maggiore aggiornamento delle applicazioni tecnologiche


